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Bif A BxTi 5B LA B IE X R EG R/AR

ZAMIET ,ic/E sinA, B sinAzé%ifﬂ.

HAsifm AMXNHREAN, B/FHH,HEUO

4A$£Tﬂ<1,gp 0<sinA<<1(LA HHLA).

“sinA”R 7R /A WIESE, R EZHILS “sin”f L A3]
MEEELDRAZEHARAHHICE, RES K
“sin”&“sin » A”. W TFHAILFH= AR N FSHREXH.
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A A% ICHE cos AL Bl cosA= 7~

BAhZA MM RE AL, B/DF R, Friko

<%§§ﬁ—ﬁ<l,ﬂﬂ 0<cosd c

<I(LANBLA).
Bl1 BEH.mAE6-1,2B E
MAD HERB AWRXLBEN A
A HIRRE RS H AN IE B 61
HBHRTE.
B v /BM/DHXHESA,
E#y L A. L ACB./E./ECD # 5 f5.

R 8 IE5% o B /R 52 R B 2 3, 18

. BC AB
SmA:A_C’ cosA=R;

AB BC
Zé y COSACB = E H

sinE=%9 cosE=g—§;

sinECD= lc)—g ’ cosECD= (Cj.—lE)

gl2 BH.mMAE 6-2,7 C
AABC #,CD RE,CD=3,
AD=3y3 ,BD=4,REH A/I\
&5 M0 ERREA R -
% - CDEHE,.. H 6-2
B H8i R A.LACD. /B, /BCD.
b /A B, 45
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AC= JAD*+-CD*=4 (33 )*+3*=6.
BC= vBD*+CD*= 4+ 3*=S5.
MR IE 5% R B A 5% R BB 2 X, 1B

5inA=C‘—D=i=l cosA=éI—)=ﬂ=[§_,

AC 6 2’ AC 6 27
sinACD=%=¥=§, cosACD=IC4——g=—g—=%;
sinB=%§=%, cos3=%=—'é~;
sinBCD=20="2, cosBcD=52=3.
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() ZARBHA=ZATBH—NB A, FTHHELERNE
«
(A) sinA RREA=AEH— .
(B) sinA RREA=AEN—HK.
. (C) sinA R LA W4BH 58500 H.
(D) sinA R LA WX 5808 HAE.
(2) ZENABC 1, /C REA, THHBRBIRGE (D
(A) ZAMI/ZB BREANEAMBA.
(B) LA Wyxtitig /B Wi4hia.
(C) /B Hyxt /A #y4hih.
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sinA= s sinB= y
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sinD= , sinE= i
cosD= , cosE=
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/\ /J B D
A BD F C
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2) @, /B./D hEAf,AC=13,BC=12,CD=4,
DE=2, T3 & R HEE:

sinA= y cosA= ’
sinACB= y cosACB= .
sinE= y cosE= ¥
sinECD= y COSECD=

(3)tm B, LACB X H f1,

CD1 AB, & By b &
R:EENABC ¥, /I\
sinA= . A ] B

cosA= 5 D
sinB= (5 2(3)8)
cosB= ;

EAACD ':P,sinA= ,COSA= 5



sinACD= »cosACD= ;
FEABCD H,sinB= scosB=
sinBCD= scos BCD=
3. fefid, Ko H¥ifA-
(1) cosa+1+ [cosa—1];

(2) sine—2+ v/ (sina—1)°.
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cy /AW BCicfE a, /B BIXti ACiEfE b, HEA=A
TE B o AT A -

W A=30BF,a:bte=1: v 3 : 2(Z0E 6-3).
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1
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& 6-3 & 6-4

W A=45RFt,atb:e=1:1: v 2 CINE 6-4).
B

sin30°=%, sin45°=g, sin60°=”/—2?;

c0530°=/T§, c0545°=g, cos60°=%.
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sin30°=cos60°=

0O [

» X B 30°+60°=90°;

sin45°=cos45°= JIX B 45°+-45°=90°;

sin60°=cos30°=

X B 60°+30°=190°.

RAREEHANEZERFTENRANRIZEYE?

WM E 6-3 A, EEH A=A ABC F,8f1 A Xl
MR A B AL i/ B AR A A §W. Frid

sinA=——4‘;1’%§(g¢m=% s

oep_ZB $§Bm=4“‘$§m=%’

sinA=cosB. [a ¥ ,cos A=sinB.

HAXHE A+ /B=90°, /B=90"— /A,

Frd EERSE R R AT LS B

sinA=co0s(90°—A) ,cosA=sin(90°—A).

XN ERRAN EREFTENRAVRZEE
EHANRKRZELSETENRANEZE.

—. 1 30°.45° 60° A IE X EHMRZLEFE R

sin60°>>sin45°>sin30°; Q

c0s60°<cos45°<cos30°. 4
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BB, | OP,0Q_| OP,OP=0B=0A=0Q.

LA BOB, B, MR AB A AOA, B, EFTH
HEZ MK, B BB, KN AA,, T E R A0 HFE 2 W/, B
OB, Wi/NH OA,.

XERW, 4 LAOA, > /BOB, i, E 1K M ¥ AA,
>BB,, Ei189%F#1 OA,<OB,.

AA, BB,

E] % SinAOAl =7 -SinBOBl = O_B 9 E_ OA=OB ’
Fif L sinAOA,>>sinBOB,.

5 0OA OB
B cosAOA, = —07‘ ,cosBOB,= O—B‘ » H OA,<OB,;,

Bt LA cos AOA,<cosBOB,.

B Y AEE 0°~90° Z [EE LT, EHIEZ{E
EREREX R MEXGEE) , ENRZEANES
F B RO B K CBR /) ) T ) (B3 KD.

W /BOB, Wi/hA OB, X BH & B, HIBEES THA P,
BB, 45/H& 0,0B,=0B,.". sin0°=0,cos0°=1.

% /BOB, ¥ KK 90°8}, 5 BHEASTE QA B ES
F & 0,0B, 45/ 4 0,BB,=0B,.. sin%0°=1,c0s90°=0.

B3 RFHNERHME:

(1) sin60° » cos30°—sin30° * cos60°+ v 2 cos45°;
sin?45°+4cos?45°

2c0s30°—cos0° *

i (1) sin60° * cos30°—sin30° * cos60°+ v 2 cos45°

V3 /3 1 1 Y2 3 1.,. .1
=2 "z 2 ztVItp Ty iy

(2>




( V2 )z +( V2 ) ’
sin’45°+cos®45° 2

(2) 2c0s30°—cos0° 3 - V3 —1

_¥3+1
5

#la #TENABC #,/C=90°, /A./B./C W3t sy
& a.b.c.
(1) BHla=5,6=5+"3 ,3K sinA.sinB R/ A./B;

(2) Efla=8,c=8+2 ,3K cosA.cosB B /A./B.
B ()= /@ +8=V5+(5v3 )= /100=10.

Je sSinA=m—=—=—,

o' SinB=—9.. ﬁ% B=60°.

(2) b= V—a>=V (8 V2 )*—8'= /64=8.

b_ 8 1 V2

cosA=—= = = 3

< 8/z vz 2
cosB=i= 8 = 1 = V2

c 8v2 V2 2
cosA=cosB=g,.'. Bl /A= /B=145".

Fl5 (1) BEH cos65°12' =0. 4195,3K sin24°48';



o !
(@ 2L in62°32 +-cos27°28 .

f# (1) sin24°48 =sin(90°—65°12' ) =co0s65°12'
=0.4195.

2sin15°24' . ..o, )
(2) C0sT4°36 sin62°32' +cos27°28

= o o0 Teray im0~ 21°28 ) +-cos27°28'

. o 1]
=%—wsz7°28’ +c0s27°28' =2.

le HETISAV=ARPENKD,IFH>"%E
A

(1) sin32°15',c0s22°18' ,sin67°40' ,sin0°,c0s0°;

(2) sin90°,c0s90°,c0s18°24' ,sin71°35' ,cos71°44'.

# () " co0s22°18 =sin67°42' ,sin0°=0,c0s0°=1,

N Y 0°<a<<90°Ht,0<sina<1, H sina F{HIE « {81
K GBI ) T 3 K (BRI

S c0s0°>c0s22°18' >sin67°40' >>sin32°15" >>sin0°.

(2) 0 sin71°35 =cos18°25' ,sin90°=1,c0s90°=

N 0°<a<<90°Ht,0<<cosa<l, H cosa F{EFE « {HH
K BN T /S (3 0.

S, sin90°>>cos18°24' >sin71°35' >cos71°44' >co0s90°.
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1. RTANEXNE:
(1) sin60°+sin45°+sin30°;
(2) cos60°+cos45°+cos30°;
(3) sin30° * cos30°+sin60° * cos60°—sind5° = cos45°;
(4) sin’60°+cos?60°+sin*30°+cos?30°;
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